



# 上海国际车展抢“鲜”看·进口篇

## 沃尔沃带来全系豪华车型

在即将到来的上海国际车展上,瑞典豪华汽车品牌沃尔沃(Volvo)汽车将带来两款重量级新车 S80L 加长版和 XC60,以及全系车型,掀起一股沃尔沃热潮。目前,沃尔沃汽车中国车系价格从25万到148万,6大车型,多达23款车型,阵容可谓空前强大,能够满足消费者多样化与个性化的需求。

上市一个多月的S80L加长版在全国各地经销商处已经接到了大量的订单,直接地反映出了这款沃尔沃豪华旗舰车型的受欢迎程度。

全新XC60是沃尔沃最新推出的豪华SUV,顶级安全性和突破性的豪华设计是其最大的亮点。极具表现力的外观设计流露出十足的动感魅力。独创的城市安全系统(City Safety)可以大大减少城市低

速交通环境中的追尾事故。结合带自动刹车功能的碰撞警示系统,XC60可以提供在全车速情况下的自动刹车,远远领先同级对手。

此外,一直保持热销的S40和XC90也将分别带来最新的型号,装配世界领先双离合变速箱的S40 2.0和XC90 R-design个性运动版。C30、C70也将悉数登场。

## 三菱汽车上演“全家福”

作为本次车展的一大亮点,国际著名的汽车制造商日本三菱汽车工业株式会社(以下简称三菱汽车)将在上海新国际博览中心W3馆闪耀登场。

此次上海车展将由三菱汽车和新成立的三菱汽车销售(中国)有限公司携手参加。展出在中国广受欢迎的三菱原装进口车全车型,包括:Lancer Evolution(蓝瑟 翼豪陆神),Lancer EX

(蓝瑟 EX),Eclipse(伊柯丽斯),Outlander EX(欧蓝德 EX),Pajero(帕杰罗),Grandis(格蓝迪)。

## 刘烨成为新索兰托代言人

近日,起亚汽车(中国)宣布,新索兰托将于4月20日正式亮相第十三届上海国际车展,而实力派演员刘烨成为了新索兰托的形象代言人,出席新车的亮相仪式。

值得注意的是,新索兰托在上海车展亮相距离4月2日首尔车展首次上市还不到一个月的时间,而此次登陆上海车展是新索兰托全球第二次亮相,也是其在本土之外市场的首次亮相。而这在起亚汽车来说是少见的,何以一款新车在

这样短的时间内连续亮相,这是否暗示着新索兰托会在不久的将来登陆国内市场?它又如何在中国市场定位和定价?正因为如此,这已经引起了市场的广泛猜测和关注。

据悉,本次起亚汽车(中国)的展位在E3馆,参展面积与上次增加了近200多平方米。历来上海车展众星云集,但新索兰托还未上市就已经形成了独特的关注点,这不能不与国内持续升温的SUV市场密切相关。

## 奥迪展示多款首发车型

据悉,一汽-大众汽车有限公司将与奥迪公司在W2馆联袂推出多款首发车型。其中,一款代表了奥迪最新设计趋势和高效技术的全球首发车型将成为展会最为耀眼的明星,在展现奥迪前瞻性整车

高效模块战略的同时,也将目前最可行的汽车环保方案带给每一位观众。

即将同台亮相的还有两款亚洲首发车型——奥迪R8 5.2 FSI quattro超级跑车和S5高性能敞篷跑车,它们充分显示了奥迪品牌百年传承的运动基因。R8 5.2 FSI quattro不仅拥有R8经典的未来感外形设计,同时也带来更加高效的动力表现。强大的动力使奥迪R8 5.2 FSI quattro的0-100公里/小时加速时间仅为3.9秒,最高时速达到316公里/小时。S5高性能敞篷跑车是奥迪敞篷系列

的旗舰车型,其3.0升机械增压V型6缸发动机拥有超越8缸发动机水平的动力性能,9.7升/百公里综合油耗以及达到欧V标准的排放水平。

除此之外,全新奥迪A4L、新奥迪A6L、奥迪TTS Roadster、奥迪A5等十余款高效车型也将同时闪耀展台。

## 玛莎拉蒂2款新车亚洲首演

玛莎拉蒂将携2款新车型闪亮登场上海国际车展。其中玛莎拉蒂全新总裁系列运动版(Quattroporte Sport GT S)即将登陆中国市场,凭借其卓越的运动性能,对开创“高性能豪华轿车”这一领域的Quattroporte总裁系列的运动性能进行终极阐释。另外,玛莎拉蒂GranTurismo S Automatic跑车亦将在2009上海国际车展开始其亚洲的首演,作为玛莎拉蒂“豪华旅行跑车”又一力作,GranTurismo S Automatic跑车将进一步强化由玛莎拉蒂创造的豪华旅行跑车概念。

绿色驾驶篇

一直以来,绿色驾驶体现了福特汽车对于生态保护与可持续发展的承诺。福特EcoBoost发动机技术便是福特汽车环保节能领域的王牌,也是



# 炫亮互动凸显“绿色·智能·安全”主题 福特汽车引领 2009 上海车展创新风范



**BUICK**  
心静 思远 志行千里

挑战天下第一S弯  
你敢来吗?  
南京站 5月15日-17日

别克S弯挑战赛  
南京站火爆报名中

7公里, 68道弯, 一条穿越历史的神秘古道, 一个鬼斧神工的激情竞技场, 挑战天下第一S弯; 别克新君威“S弯挑战车队”邀请招募中, 体验连续过弯时的扎实稳定与精准操控, 挑战现场原路复制, 惊险同级, 20城市“晋级赛”获胜者齐聚古道进行终极决战!

别克 君威 REGAL

★全国250余家4S店, 强大售后服务保障★首家推出19:30至22:00的夜间服务★全新保养套餐, 省时省钱省心★24小时全天候紧急援助服务★全年4次专业免费体检

江苏康泓  
地址: 南京市集庆门大街5号 电话: 52423585

江苏华通  
地址: 南京市宁溧路246号 电话: 52886688

江苏天泓  
地址: 南京市红山路175号 电话: 96889699

前所未有的价格优势 更高级别的豪华配置

高配S 300 L豪华型轿车零利率购车活动进行中, 恭迎试驾

以前所未有的价格优势, 承载更高级别的豪华配置, 再赛德斯-奔驰S 300 L豪华型轿车, 尊崇风范, 荣耀立现。即日起至2009年4月30日, 购买S 300 L豪华型轿车即可享受零利率无息贷款, 现金全款购车更可享受一年免费保险。试驾活动现正进行中, 请速前往当地授权经销商, 亲临鉴赏。

www.mercedes-benz.com.cn

Mercedes-Benz

S 300 L豪华型 市场指导价 1,148,000 RMB

S 300 L豪华型 零利率购车首付 350,000 RMB

中央控制棒  
宽敞车内空间及全景式天窗  
倒车影像及专业导航系统(选装)  
后排娱乐系统  
夜视辅助系统

不同车型配置略有不同, 以实车产品为准, 详情请咨询当地授权经销商。本活动最终解释权归梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司和梅赛德斯-奔驰汽车金融有限公司所有。



## 创造神奇 福特 SYNC 引领人车通讯新纪元

只需轻轻一点,手机上新收到的短信就能念出来;报出了歌曲的名字,你的数字播放器或USB存储器里的音乐就开始在车内响起;说出联系人的名字,连接着手机的蓝牙就开始自动拨号……这一切却无需动手!——这就是福特SYNC车载语音控制通讯及娱乐系统的的神奇所在!福特SYNC在上海国际车展上将首次亮相。

福特SYNC是由福特与微软共同开发。有了SYNC,坐在车内的人们就能掌控他们喜爱的各种便携式设备,包括数字播放器和蓝牙手机。另外,从即日起,观众更可以抢先登录福特汽车专为本次上海车展特别制作的网站www.ford-autoshow.com.cn,了解车展相关信息并参与精彩的在线游戏。

最新的研究表明,由于福特SYNC的免提功能,驾驶员因在开车时拨打电话或者在MP3上选择歌曲的注意力转移程度可以大大减少。例如福特汽车公司在测试中发现,人们开车时若用普通MP3选择歌曲时大约有25秒钟的时间眼睛无法看路面,而使用SYNC时则只有2秒钟。而SYNC最新增添的紧急援助功能和车辆体检功能也将为行车安全加分。

绿色驾驶展区的配角。该方案采用涡轮增压燃油直喷技术,可使发动机燃油能效提升多达20%、二氧化碳排放降低15%,并可让小排量发动机焕发大排量的气度。观众在车展现场就能亲身体验这一新动力方案。

福特SYNC多媒体通讯娱乐系统成为玩转车载音乐的新方法。它能帮助驾驶员通过语音指令掌控车载通讯及娱乐设备。借助SYNC系统,驾驶者在关注道路的同时,亦能兼顾通讯与娱乐带来的驾驶享受。目前,SYNC系统已在福特许多车型上应用。而本届车展上,福特将以一輛同时配备SYNC系统和V6 EcoBoost发动机的福特Flex 展现集智

智能驾驶篇  
驾驶、音乐、形影不离。今年福特推出的SYNC多媒体通讯娱乐系统让爱车与数码音乐零距离。福特与微软共同开发的福特SYNC多媒体通讯娱乐系统成为玩转车载音乐的新方法。它能帮助驾驶员通过语音指令掌控车载通讯及娱乐设备。借助SYNC系统,驾驶者在关注道路的同时,亦能兼顾通讯与娱乐带来的驾驶享受。目前,SYNC系统已在福特许多车型上应用。而本届车展上,福特将以一輛同时配备SYNC系统和V6 EcoBoost发动机的福特Flex 展现集智